



乌克兰宣布抗疫隔离措施延长至年底

华夏早报-坐标新闻讯 乌克兰总理梅加尔当地时间13日宣布新冠肺炎疫情实施的隔离措施将延长到2020年底。

当天,乌克兰政府成员一致投票赞成,将检疫限制措施将持续到12月31日。

在当天举行的政府会议上,乌卫生部长斯捷潘诺夫表示,鉴于当前的疫情形势,政府决定将隔离措施期间继续延长,隔离措施将有所加强。

此外,乌克兰政府将拨款近300万格里夫纳用于抗疫。



韩国下调全国保持社交距离措施级别

华夏早报-坐标新闻讯 韩国政府11日宣布,鉴于近期新冠疫情得到有效控制,自12日起,全国保持社交距离级别措施从第二级下调至第一级,在这一级别民众在遵守生活防疫守则前提下,可正常开展社会经济活动;但首都圈地区仍将维持第二级的部分防疫措施。

韩国国务总理丁世均当天主持召开中央灾难安全对策本部会议时表示,过去两周韩国日均新

增确诊病例低于60例,且新冠病毒基本再生数,即平均一名感染者能传染给多少人,已降至1以下,疫情扩散得到遏制。同时,长时间的防疫措施已让民众倍感疲惫,也给经济造成负面影响。因此,政府决定下调保持社交距离级别。

丁世均还说,首都圈疫情趋稳速度较为缓慢,将继续维持第二级中的部分重要防疫措施,例如在公共设施内仍须严格遵守核

心防疫规定,餐厅、咖啡厅等人员密集场所内须保持社交距离。

韩国中央灾难安全对策本部6月底发布了保持社交距离措施的三大级别及其防疫对策。第一级即生活防疫级别,民众在自觉遵守生活防疫守则前提下可进行正常社会经济活动;第二级为疫情持续在社区扩散级别,此时将禁止室内50人、室外100人以上的聚集性活动,暂停开放公共设施及高危场所等。

华夏早报-坐标新闻讯 哈萨克斯坦、塔吉克斯坦、土库曼斯坦和乌兹别克斯坦总统9日就吉尔吉斯斯坦国内局势发表联合声明,呼吁吉尔吉斯斯坦人民在困难时期展现大智慧,恢复国内和平与稳定。

声明指出,四国对吉尔吉斯斯坦当前局势深感不安,吉尔吉斯斯坦的稳定是区域安全和中亚

地区可持续发展的重要因素。作为友好近邻,四国呼吁吉所有政党和社会组织共同努力,按照宪法和法规解决相关问题。

声明指出,四国始终支持吉尔吉斯斯坦人民追求团结、和平、独立发展与繁荣的愿望,愿通过促进经贸投资、交通运输、人文交流、边境合作等方式加深中亚地区合作。

中亚四国元首呼吁吉尔吉斯斯坦恢复稳定

俄罗斯和乌克兰新增确诊病例数创新高

华夏早报-坐标新闻讯 亚欧地区一些国家新冠疫情9日恶化,其中俄罗斯和乌克兰创疫情以来单日新增确诊病例最高纪录。

据俄防疫指挥部9日消息,过去24小时俄新增新冠确诊病例12126例,创疫情以来俄单日新增确诊病例最高纪录。目前俄累计确诊1272238例,累计死亡22257例,累计治愈1009421例。

乌克兰9日新增确诊病例5804例,也创下该国疫情以来单日新增确诊病例最高纪录。

目前乌克兰已累计确诊250538例,累计死亡4779例,累计治愈110650例。首都基辅市9日新增确诊病例567例,创基辅市单日新增确诊病例最高纪录,目前基辅市累计确诊26463例。基辅市共投入2500张病床用于收治新冠患者,目前病床占用率超过70%。

亚美尼亚9日新增确诊病例614例,累计确诊55087例,累计治愈45528例,累计死亡1010例。格鲁吉亚9日新增确诊病例527例,累计确诊10752

例,累计死亡72例,累计治愈5866例。

乌兹别克斯坦9日新增确诊病例328例,累计确诊60233例,累计死亡497例,累计治愈56976例。

截至9日,哈萨克斯坦累计确诊108561例,累计死亡1746例,累计治愈103758例。据哈通社9日消息,4921名在抗疫期间感染新冠病毒的医护人员获得哈萨克斯坦国家社会保险基金发放的每人200万坚戈(约合3.1万元人民币)的特殊补助。

吉尔吉斯斯坦前总统阿坦巴耶夫被逮捕

华夏早报-坐标新闻讯 据吉尔吉斯斯坦媒体报道,当地时间10月10日傍晚,吉安全部门逮捕了前总统阿坦巴耶夫及其家人和保镖。

据卫星通讯社报道,吉国家安全委员会指责阿坦巴耶夫涉嫌组织大规模骚乱活动。

阿坦巴耶夫此次被捕距获得自由不过数日。吉尔吉斯斯坦4日举行议会选举。初步计票结果公布后,反对派5日举行抗议,6日凌晨占领了集总统府和议会办公地点为一体的政府大楼“白宫”。随后,抗议者又占领了吉国家安全委员会办公大楼并释放了在押的前总统阿坦巴耶夫和其他前政府官员。

泰国呵叻府巴冲县遭遇15年来最严重洪灾

华夏早报-坐标新闻讯 据泰国《曼谷邮报》报道,近日,泰国多地接连强降雨,大雨在泰国呵叻府巴冲县引发洪流,该地区遭遇15年来最严重的洪灾。

9日上午,呵叻府内已有多处被淹,其中以考艾国家公园区域最为严重。当局紧急呼吁民众尽快将重要物品移往高地。

据泰国媒体报道,这是该地区15年来最严重的洪灾。巴冲县共有200多户居民受到洪水影响。同时,考艾国家公园9日宣布关闭,考虑到周末可能会持续性降雨,因此10日、11日的周末也将关闭。

呵叻府长维迁当地时间10日在巴冲会见官员,以制定相关应对措施。

据报道,当局已搭建五个临时收容所,还派出船只帮助疏散受灾地区的人们。

含邮轮日本新冠确诊病例数超9万例

华夏早报-坐标新闻讯 据日本广播协会电视台统计,截至11日20时(北京时间19时),日本当日新增新冠确诊病例437例,累计确诊89491例,加上钻石公主号邮轮上确诊的712例,总确诊病例数累计超过9万例,达到90203例。

数据还显示,11日日本新增死亡病例2例,累计死亡1630例;东京都新增确诊146例,其中半数以上是二三十岁的年轻感染者,累计确诊病例数达27715例。尽管日本连续多日新增确诊病例数在500例左右,但国内社会秩序趋于平复,特别是年轻人参加社交活动趋于活跃,新增感染者中也以年轻人居多。

菲律宾未开放外国人入境旅行

华夏早报-坐标新闻讯 菲律宾总统发言人哈里·洛克12日表示,菲跨机构防疫工作组未批准放宽菲律宾人出境旅行的限制;菲仍限制外国游客入境旅行。

据菲新社报道,洛克称,菲外交部副部长布里吉多·杜多·杜莱证实,IATF关于放宽菲律宾人出境旅行限制的讨论仍在进行中,尚无放宽出境旅行的新政策。菲律宾人出境游仍然仅限于“必要的旅行”。

俄准备向纳卡地区派遣军事观察员

华夏早报-坐标新闻讯 俄罗斯《共青团真理报》等三家媒体14日公布了联合采访俄外长拉夫罗夫的内容。期间,拉夫罗夫说,俄罗斯准备向纳戈尔诺-卡拉巴赫(纳卡)地区派遣军事观察员。

拉夫罗夫表示,向纳卡地区派遣军事观察员是正确的。俄罗斯军事观察员可以成为纳卡地区停火监督机制的一部分。但这最终的决定权在亚美尼亚和阿塞拜疆。